

女子深信诈骗 丈夫都拦不住

幸亏及时报警避免损失

晚报讯 25日中午,家住启东市北新镇灯杆村的杨女士接到一个自称“京东客服”的电话,对方称杨女士在“京东白条”上有47967元的借款,若逾期不还会产生高额利息。

杨女士按对方指示操作,果然在自己手机上看到了这笔借款,一下子就慌了神,情急之下听从对方的指示,随后对方又让杨女士下载一个名为“zoom”的App,并开启视频会议。

杨女士一步步按对方指示操作,透露出银行卡号和支付密码,就在要输手机验证码时,丈夫阳先生及时到家,赶紧拦住妻子,但此时杨女士经过骗子的一再“洗脑”,对骗子的话深信不疑,不听劝告反与丈夫发生争执,阳先生想起民警的反诈宣传,于是赶紧报警。

启东市公安局北新派出所教导员顾立新接警后,与民警顾宇杰、陆帅虎立即上门,第一时间提醒杨女士,这是一起典型的电信诈骗案件,并让杨女士

立即将卡上30多万元转至她的其他银行卡上。

听到民警劝说,杨女士此时才相信自己遇到了骗子,考虑到杨女士该银行卡密码泄露存在再次被骗风险,民警立即帮助其拨打储蓄卡挂失电话,并将手机上关联App删除,避免其上当受骗。

事后,民警还以真实案例为杨女士上了一堂生动的反诈课。

通讯员 鲍欣欣 刘小羽
记者 黄海

女子高速路上中暑 民警变身代驾相助

晚报讯 28日,G15沈海高速南通段,一名驾驶员开车途中中暑,幸好南通高速交警及时赶到,化身“代驾”暖心相助。

当晚6时许,南通交警高速三大队勤务指挥室接到一起群众报警求助。电话里,女子语气虚弱,称自己在沈海高速行驶时身体突然不适,一直呕吐,现停靠在应急车道,但不清楚具体位置。大队第一时间通过高速电子设备巡查,锁定车辆位置并通知巡逻民警朱柳华、杨焯赶赴现场。

民警在沈海高速K1131处远远看到求助人的车辆停靠在应急车道,附近车流呼啸而过,情况十分危险,于是立即拉响警笛,停靠在当事人车辆后方进行警戒。

据了解,泰州人蔡女士行至高速后出现了中暑症状。于是,民警朱柳华在前方开道,杨焯驾驶蔡女士的车辆从最近的高速出口就近驶离高速。

到达收费站后,民警为蔡女士提供了矿泉水等物资缓解她的身体不适。待蔡女士身体恢复后,民警再三叮嘱高速行车安全事项,为她指明回家的路线。蔡女士对民警连连道谢。记者张亮 通讯员顾希玮

中学生负气离家出走

南通客运东站员工耐心劝解助其回家

晚报讯 28日下午1时许,一位学生模样的小姑娘背着双肩包走进南通汽车客运东站值班室:“我想买张车票,售票员阿姨让我来登记下信息。”

“未成年人单独出行需告知其监护人并得到允许才可售票。”南通汽车客运东站值班长见眼前姑娘学生模样,便问其年龄及父母联系方式。小姑娘支支吾吾,看上去情绪低落,声称自己不记得父母电

话,工作人员感觉事有蹊跷,便耐心与其沟通。

原来,小姑娘家住开发区,是一名初二在读学生,这次因考试不理想与家人发生争吵,随后瞒着家长偷偷拿了身份证和少许零钱,赌气乘坐公交车来到南通汽车客运东站,计划坐大巴去上海找曾经的小学同学。

因小姑娘只记得祖母电话,值班长便通过与其祖母沟通要其母亲电

话。与小姑娘母亲取得联系后,家长方知孩子自己跑来了汽车站。“凡事需和父母多沟通,不要因赌气做后悔的事。”在等小姑娘父母来接孩子期间,值班长耐心开导小姑娘。不到一小时,小姑娘的父母便赶到值班室,见孩子平安方才松了口气:“这次多亏有你们,我们回去后会和孩子多沟通的,十分感谢!”

记者 严春花
通讯员 顾冬娟 王荣

第十八届“挑战杯”江苏省选拔赛落下帷幕

江苏工院在省级决赛获特等奖

晚报讯 “青春奋进学思想,科创报国建新功”。28日下午,第十八届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛江苏省选拔赛决赛在常州大学落下帷幕,江苏工程职业技术学院智能制造学院师生团队项目《复杂运动干扰下的动态目标跟踪系统》喜获大赛主体赛道特等奖,学校荣获大赛“优胜杯”,是南通地区唯一获得特等奖的高职院校。

本届“挑战杯”竞赛由团省委、省科协、省教育厅、省社科院、省学联主办,全省高校近23万名师生参赛,近3万件作

品参赛。本届赛事活动自启动以来,工院团委与创新创业学院、招生就业处、科研处等相关部门协同配合,策划举办校级竞赛,各学院师生踊跃参赛,精心孵化项目,历经院赛、校赛两个阶段,最终从300多项优秀作品遴选出4个优秀项目参加省级主体赛道以及4个作品参加省级“黑科技”专项赛道。备赛期间,学校特邀校外评审专家对参赛项目做专项指导,进一步打磨作品质量、提升作品的竞争力,《复杂运动干扰下的动态目标跟踪系统》《毕方远控——桥梁智

能感应材料与远程预警系统》《海上神“眼”——卫星通信远程监管者》《油污克星——聚水亲油神奇海绵》等项目成功晋级江苏省选拔赛决赛“黑科技”专项赛道。智能制造学院朱海荣、胡志刚、毕书博老师指导,林周阳同学为项目负责人的《复杂运动干扰下的动态目标跟踪系统》获得特等奖。

在决赛现场,工院参赛学生顶住压力,依托视频、实物等,展示了科技创新发明的过程与成果,彰显了工院青年崇尚科学、求真务实、开拓创新的青春风貌。
苏工宣



参观实训中心

27日,星湖小学30多名学生,来到南通科技职业学院民航实训中心参观体验。科院空乘专业的师生志愿者们带孩子们参观了实训中心勤务区各个分区和飞机模拟舱,介绍了安全乘机的有关知识。孩子们当天还体验了小小安检员的角色。
通讯员董凯心

省第七届高校就业创业指导教师技能大赛落幕

南通科院教师获微课赛道组一等奖

晚报讯 25日,江苏省第七届高校就业创业指导教师教学技能大赛决赛在江苏师范大学落下帷幕,南通科技职业学院燕晓莉老师荣获就业创业微课赛道专科组一等奖第一名。

本次大赛由江苏省教育厅

主办,江苏省高校招生就业指导服务中心承办,该赛事被誉为全省最具权威性的高校就业创业指导教师教学技能展示品牌赛事,每两年举办一次,旨在为全省就业创业指导教师搭建专业交流平台,全面展示教学水平和创新成果,促进高校毕业生高质

量充分就业。

决赛现场,燕晓莉老师紧扣唤醒创新思维这一主题,从设定教学目标、分析学情,讲解教学过程等层面进行详细解析,独具个人特色,以第1名成绩荣获微课赛道专科组一等奖。

通讯员 石家驹



趣味心理活动

25日下午,南通卫生高职校举行“重塑心秩序,青春再启航——5·25心理趣味文化节”活动。活动设置了8个心理游戏项目,活动提升了学生对心理健康的关注度,同时帮助学生打开心扉,形成积极乐观、健康向上的心理素质。
卫轩